

# Аксенов

## Александр Кузьмич



### «ТАК ДЕРЖАТЬ!»

Этот умудренный опытом человек прожил большую и трудную жизнь. Родился еще до Октябрьской революции в 1916 году, на его глазах проходили трудные годы коллективизации. В 1937 году Александр Аксенов был призван в Красную Армию, участвовал в боях с японскими захватчиками на озере Хасан. С первых дней Великой Отечественной войны отстаивал независимость Родины, с боями прошел всю Европу. За чужими спинами не прятался, воевал по совести. За проявленные мужество и героизм старший лейтенант А. К. Аксенов был отмечен многими боевыми орденами и медалями.

В 1947 году демобилизовался и трудился не покладая рук уже на фронтах мирного строительства, в Новосибирской области.

С 1961 г — в Омской области, 20 лет возглавлял трудовую коллектив кормилOVOкого молочного завода, был всегда в гуще общественной жизни района.

На днях ему исполнилось 80 лет. Юбилея поздравил глава администрации Кормиловского района В. Б. Романенко, поблагодарил за многолетний самоотверженный труд, пожелал бодрости и здоровья, а также вручил книгу нашего земляка писателя Ивана Комлева (Иванова) «Хлеб малой родины».

Воспользовавшись случаем, я спросил ветерана, что бы он хотел пожелать кормиловцам в канун 100-летия поселка,

—Слов нет, столетие — это знаменательная дата, отметил Александр Кузьмич, — и я рад, что многое в нашем поселке преобразается, несмотря ни на какие трудности. Хорошо, что ведется такая под готовка к 100-летию, только приветствую, так держать! Знаю, как непросто сегодня строить, что нет денег. Но это ведь все для нас. Верю, что трудности эти временные.

Очень надеюсь, что все наши заводы, предприятия вновь заработают в полную мощь, что наш народ станет жить лучше.

Хочу, чтобы не было безработицы, воровства, растащиловки. Хочу, чтобы мои земляки относились друг к другу по-товарищески, без злобы и зависти.

Желаю всем кормиловцам крепкого здоровья, благополучия, оптимизма, чтобы все были по-человечески счастливы.

### **Литература:**

Елизаветин В. «Так держать» / В.Елизаветин // Нива. - 1996.- 29 авг.- С. 3.